

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 1^{ης} & 2^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ - (Σ.Ε.Π & Δ.Υ.Πε)
ΜΕΛΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.**

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 8, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 104 33

ΤΗΛ. & FAX: 210 8208844

e-mail: ergazomenonsvlogos@gmail.com

info@sepdype.gr, www.sepdype.gr

Αρ. Πρ. 2679/23/6/2022

ΠΡΟΣ:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ: κ. Αθανάσιο Πλεύρη

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ: κα Ασημίνα Γκάγκα

**ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ: κ. Μάριο Θεμιστοκλέους
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^{ης} ΥΠε**

ΚΟΙΝ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 1^{ης} & 2^{ης} ΥΠε

Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.

Θέμα: «Μη καταβολή Υπερωριών από Αύγουστο 2021 - Σαββάτου - Κυριακής - Αργιών των εργαζομένων στα Κέντρα Υγείας, Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία, Περιφερειακά Ιατρεία, Τοπικές Ομάδες Υγείας της 1^{ης} ΥΠε»

Ο Σύλλογος Εργαζομένων 1^{ης} και 2^{ης} ΥΠε με το παρόν έγγραφο ενημερώνει για το απεχθές γεγονός της μη καταβολής των δεδουλευμένων υπερωριών (Σάββατα, Κυριακές, αργίες) των εργαζομένων στα Κέντρα Υγείας, Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία, Περιφερειακά Ιατρεία, Τοπικές Ομάδες Υγείας που υπάγονται στην 1^η ΥΠε από τον Αύγουστο 2021.

Την ίδια ώρα που αρνούνται να αυξήσουν τους πενιχρούς μισθούς μας, μας οφείλουν και τα ψίχουλα των δεδουλευμένων, νυχτερινών, αργιών εδώ και ένα χρόνο.

Είναι απαράδεκτο, να μην έχει καταβληθεί η νόμιμη αποζημίωση για εργασία τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες, καθώς και η νόμιμη αποζημίωση για υπερωριακή απασχόληση στους εργαζομένους που δίνουν καθημερινά σκληρή μάχη στην πρώτη γραμμή.

Ο Σύλλογος Εργαζομένων 1ης και 2ης ΥΠε στέκεται εμπράκτως στο πλευρό των συναδέλφων διεκδικώντας την καταβολή των υπερωριών και των προσαυξήσεων των εργαζομένων στις Δημόσιες Δομές της Π.Φ.Υ.

Οι εργαζόμενοι έχουν το αναφαίρετο δικαίωμα να αποζημιωθούν για την υπερωριακή απασχόλησή τους, για την εργασία που παρέχουν τα Σαββατοκύριακα, αργίες. Είναι το νόμιμο και το δίκαιο.

Η μη αποζημίωσή τους από την υπηρεσία προσκρούει στη νομιμότητα. Η υπομονή μας εξαντλήθηκε. Καλούμε το Υπουργείο Υγείας να παρέμβει ΑΜΕΣΑ ώστε να καταστεί εφικτή η εξόφληση των δεδουλευμένων, πρόσθετων αμοιβών του προσωπικού μέχρι τέλος Ιουνίου.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

ΓΙΑ ΤΟ Δ/Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΡΥΦΟΥΛΤΣΑΝΗΣ ΤΡΥΦΩΝΑΣ



Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ